



名优产品展吸引与会侨商关注——

把南阳的好产品推广到海外

本报记者 张玲文/图

11月29日,为期两天的中国侨商投资(河南)大会南阳行名优产品展在建业森林半岛假日酒店拉开帷幕,仲景宛西制药、仙草健康集团、南防集团、中南钻石、赊店老酒等企业的特色产品一一亮相,以此扩大南阳名优产品知名度,助力其开拓国内外市场,加快推进名优产品“走出去”。

“这种创新的艾产品用起来太方便了。”来自贵州侨商会的王可在体验了仙草健康集团的微型艾柱产品后,连连称赞。他告诉记者,相比较传统的艾产品,经过创新后的产品可以随身携带,用起来更便捷易操作。通过参观,他对南阳有了更深的认识,特别是对南阳艾更感兴趣。“我是做进出口业务,要把南阳艾推广到海外市场。”王可说。

本次名优产品展,我市共有18家重点企业集聚展会,200多款名优产品闪亮登场,吸引了来自国内外的侨商和嘉宾的目光,为侨胞和嘉宾带来全新的视角享受。“这些精心挑选的名优产品集中体现了南阳特色,为南阳企业提供与来自世界各地的侨商直接交流的机会。”市商务局相关负责人表示。

来自美国的华侨黄丽樱在中南钻石展柜前驻足良久,拿着钻石饰品爱不释手。她告诉记者,她是第一次到南阳来,通过参观考察发现这里的资源很丰富,对汇博健康(集团)的智能康养设备和中南钻石的钻石饰品特别喜爱,回去后要把这些产品推广到美国,让当地的华侨都能用上来自南阳的好产品。

“给我来一盒!”“我要三盒!”在仲景宛西制药展柜前,侨商和嘉宾争相购买“仲景”牌六味地黄丸、逍遥丸等产品。来自广西的中国侨商理事会理事邹卫社告诉记者,以前就听说过这些产品非常好用,这次到南阳来,一定要带一些回去送给朋友们。

“我们南阳的经济发展很快,为南阳骄傲。”华侨马莉7岁随家人搬出南阳后,这是第一次回到南阳,看到这么多高精尖产品,她非常激动地表示,要将南阳的名优产品推荐到国际市场,为南阳的外贸进出口贡献力量。②9



南阳名优产品吸引侨商和嘉宾关注。

中国侨商投资(河南)大会南阳行

特刊

美丽热情南阳 投资兴业乐土

“对南阳发展充满信心”

——专访中国侨商联合会副会长、河南亚鼎金融服务有限公司董事长王广国



本报记者 赵明禄 张玲文/图

“南阳地理位置优越,生态优良,素有‘中州粮仓’之称,是全国粮、棉、油、烟集中产地,花、药、果、菌、茶等特色农产品资源丰富;南阳是省城

副中心城市,位置优越,交通便利,是豫、鄂、陕交通要道。每次到南阳都能感受到巨大变化,我对南阳的发展前景充满信心!”11月29日,参加中国侨商投资(河南)大会南阳行活动的中国侨商联合会副会长、河南省侨商联合会执行会

长兼秘书长、河南亚鼎金融服务有限公司董事长王广国说,广大侨商在南阳投资发展大有可为。

近几年,河南亚鼎金融服务有限公司已经成功帮助10多家企业的20多个项目落地中原地区。“此次中国侨商投资(河南)大会南阳行活动的举办,给众多侨商一个了解南阳、寻找商机的好机会。”王广国说,到南阳来考察的侨商热情高涨,都希望乘着南阳快速发展的东风,为南阳经济社会高质量发展贡献侨界力量。在29日下午举办的南阳市情推介会上,侨商们了解到南阳四通八达的交通、良好的投资环境以及人口多、市场大等优势后,已经有多名侨商希望河南亚鼎金融服务有限公司能为他们牵线搭桥,到南阳来投资兴业。②9

携手共建美丽南阳

——专访中国侨商联合会副会长、北京国际生物制品研究所所长董事长唐丽英



本报记者 于晓霞文/图

“南阳是个美丽、热情的城市,宜居宜业。第一次来到南阳,我就被深深吸引了。”11月29日,中国侨商联合会副会长、北京国际生物制品研究所所长董事长、海南中土大

视野投资有限公司董事长唐丽英表示,5+N千亿产业集群培育计划以及21个重点产业链……南阳的发展令人欣喜,也给予了侨商很多的投资机会。

自2013年“一带一路”倡议启动后,唐丽英带领中

国第一支侨商代表团赴土耳其开展经贸交流活动,这次也是从土耳其回国参加大会的。29日的考察活动中,她对南阳的重点产业发展极为关注。唐丽英说:“中原粮仓、医圣故里……南阳资源丰富、发展速度快、产业多样化、营商环境良好和投资选择空间较大等综合优势,对外来投资者具有巨大的吸引力。粮油加工、肉食加工、纺织服装、中医中药、医疗器械等,这些都能让侨商找到合作投资的切入口。”

唐丽英表示,南阳是投资兴业的乐土。她希望通过南阳人和侨商的共同努力,把南阳的特色产品推广到国外,把国外的新技术新产品引进来落户南阳,共同建设,让南阳的明天更加美好。②9

期待储能项目达成合作

——专访美国DH环球投资集团总裁戴倩



本报记者 于晓霞文/图

“短短两天,既让我真切感受到了南阳发展的强劲脉搏,也让我看到了南阳对产业发展的高度重视。”美国DH环球投资集团总裁戴倩说,这次南阳行,印象深刻。

在参观了部分企业和南阳名优产品展,听取了南阳市情推介及县(市区)情推介后,戴倩对我市部分项目和企业产生了浓厚兴趣。她说,在考察活动中,看到很多

企业在落户南阳后很快就得到了发展,这与南阳良好的营商环境是分不开的。

美国DH环球投资集团专注于储能业务,在储能方面技术储备丰富,他们的储能电池是新型固态锂电池,无钴无镍,技术世界领先。戴倩表示,南阳在储能方面有很大需求,目前正大力推进储能项目发展。这次大会之后,将尽快与相关部门取得联系,在储能项目方面开展投资合作,争取早日落地南阳。

“当前的南阳活力四射,商机无限。”戴倩非常看好南阳的投资前景,她表示,南阳近年来积极抢抓新机遇,主动融入对外开放新格局,坚持“工业立市、兴工强市”,着力打造绿色食品、装备制造、光电信息、生物产业、新能源等产业集群,南阳市委、市政府对企业发展的关注,为侨商创造了很好的投资环境。②9

投资南阳实现双赢

——专访香港海外资本集团有限公司董事局主席兼总裁邢少南



本报记者 赵明禄 张玲文/图

“回去后,要当好宣传员,讲好南阳故事,把这次考察了解到的南阳投资环境、营商环境、特色产业等信息带到海外,让更多侨商了解南阳的发展情况及发展前景。”11月29日,香港海外资本集团有限公司董事局主席兼总裁邢少

南兴致勃勃地说,“期待在城市基础设施建设上与南阳合作,把南阳打造成要素集中、产业聚集、宜居宜游的智慧生态现代化新城。”

香港海外资本集团有限公司是在BVI注册、组建的海外国际私募基金公司,现在管理的资金为76亿美金。主要业务是协助国际国内企业,在国际资本市场融资上市,及上

市后再融资及资本管理业务。20多年来,海外资本集团有限公司与瑞士银行、德意志银行、麦格理银行等合作,为国内引资、投资、融资超千亿美元,成功帮助107家国内企业在境外上市。“我是第一次来南阳,宽敞的街道、高大的树木、美丽的月季,南阳真的很漂亮!南阳市委、市政府对侨商很重视,让我们有回家的感觉。有这样团结、开放、务实的政府,我相信到南阳投资,将会是一个好的选择,一定会双赢。这次到南阳,希望能在城市基础设施建设上与南阳展开合作,让南阳变得更好,更宜居!”邢少南表示,作为香港金融协会的高级顾问,他会把南阳的美、南阳招商引资的故事宣传出去。②9

南阳日报

03

2023年11月30日 星期四
本版编辑 乔浩光 王好学
组版 吴鹏 校对 王静